

## Adâncindu-te în dragostea lui Dumnezeu



David Wilkerson (1931-2011) April 7, 2020

„Dar voi, preaiubiților, zidiți-vă sufletește pe credința voastră preasfântă, rugați-vă prin Duhul Sfânt, și ineți-vă în dragostea lui Dumnezeu și așteptați îndurarea Domnului nostru Isus Hristos pentru viața veșnică.” (Iuda 20-21). Biblia este plină de adevărul despre dragostea lui Dumnezeu, dar uneori ne întrebăm cum de ne-ar putea iubi vreodată Domnul.

Milioane de credincioși care au gustat dragostea lui Dumnezeu nu au învățat niciodată cum să intre în plinătatea iubirii Sale. Ei știu doctrina iubirii Sale – au auzit adesea predicându-se despre ea și totuși nu cunosc ce înseamnă să fii părțiat în dragostea Sa.

Ioan 3:16 spune: „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.” Revelația despre dragostea lui Dumnezeu vine parțial prin puterea Duhului Sfânt atunci când suntem născuți din nou. Este un moment minunat când înțelegi acest adevăr și realizezi: „Dumnezeu m-a iubit atunci când eram pierdut, nenorocit, un străin și El și-a dovedit dragostea sacrificându-și propriul Fiu pentru mine.”

După această descoperire de început, creștinii trebuie să învețe cum să rămână în dragostea lui Dumnezeu. Tatăl își iubește poporul cu aceeași iubire pe care o are pentru Isus, care stă la dreapta Sa. În ultima Sa rugăciune pe pământ, Isus a spus: „Tu M-ai iubit înainte de întemeierea lumii.” (Ioan 17:24) Ce gând incredibil! Hristos a fost iubit foarte mult de Tatăl înainte de întemeierea lumii – înainte de formarea vreunei planete, înainte ca soarele, luna și stelele să ia ființă, înainte de crearea omului.

Isus a continuat cu această rugăciune remarcabilă: „ca dragostea cu care M-ai iubit Tu să fie în ei, și Eu să fiu în ei.” (17:26). El spunea: „Tată, știu că o să-ți iubești pe cei pe care îi voi aduce în trupul Meu așa cum m-ai iubit pe Mine!” Vezi, după cum spune Isus, în ochii lui Dumnezeu, Hristos și Biserica Sa sunt una.

Șine-te în dragostea marelui a lui Dumnezeu pentru tine și aceasta îți va fi tărâie prin toate lucrurile pe care le vei experimenta în viață!

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/33267/>